

Дикий Ангел в Кремле

Метро. - 2001-28 окт. - с. 1.

Мабель Иглесиас работала парикмахером, а Карлос Орейро был продавцом. Они полюбили друг друга и родили дочь Адриану Орейро, а, спустя 5 лет, 19 мая 1977 года Наталию Орейро. Мабель оставила работу и посвятила себя семье. Старшая дочь стала фотомоделью и Наталия ей немного завидовала. Но пойти по стопам сестры не решалась, даже в мечтах. Ведь у нее остался шрам после аппендицита. Хотя девушка имела отменную фигуру: рост 174 см, вес 53 кг и почти классические объемы: 96-60-94. Свои зеленые глаза она считала красивыми, а вот каштановые волосы перекрасила в черный цвет.

В южных странах дети быстро взрослеют, и Наталия уже к 16 годам поняла, что ей безумно хочется славы, но еще больше хочется добиться ее самостоятельно. Особенных увлечений среди юношей в родном городе она не имела, разве что друг, но с ним у нее не было ничего такого... И Наталия отправилась в Буэнос-Айрес. Орейро была девушки образованной. Знала испанский, английский и итальянский языки. Любила поэзию. Но и в желании лишний раз поплавать себе не отказывала. То есть была девчина нежная, спортивная и лиричная... Не боялась есть шоколад (ну и что? Съест шоколадку, а потом поплавает и все калории скинет!), всегда обожала мороженое и пиццу!



5, 6 и 10 октября в Кремле состоятся концерты самой популярной латинской певицы Наталии Орейро.

Друзья прозвали Наталию «бешеный ураган» — за суперэнергию и веселый характер. Девушка не переносила в друзьях лживость и предательство. Она боялась одиночества, поэтому с детства любила шумные компании. И всегда мечтала о счастье, о том, чтобы выйти замуж и нарожать кучу детишек. Но этой мечте мешала другая страсть — Наталия хотела сниматься в Голливуде и купить остров. Так что

пока ей всего 24 и ей не до детей. Но вернемся немного назад. К тому времени, когда Орейро стремилась покорить сердца миллионов, жаждала быть богатой и знаменитой, иметь тысячи поклонников! Уже лет с 6 Наталия брала в руки мамину расческу и, представляя, будто это микрофон, пела перед зеркалом. Голосом девушку Бог не обделил. В 8 лет родители отдали дочку в театр, учиться актерскому мас-

терству. И уже в 12 Орейро снимается в уругвайской рекламе! «Все, — подумала Наталия, — я звезда и могу смело ехать в Аргентину!» Но все было куда сложнее. Ведь пришлось жить без родителей, кочевать по грязным гостиницам, в которых повсюду бегали тараканы. А ей так хотелось чистоты, свежих роз и дорогих духов, например wife «Кензо»...

Проваливая кастинг за кастингом, Орейро не унывала и упорно сражалась за свое будущее, она знала, что добьется своего, во что бы то ни стало! «Я постоянно боюсь, — скажет позже Орейро, — поэтому пытаюсь окружить себя талантливыми людьми, которые уважают мою карьеру». Наконец удача улынулась. Ей досталась роль без слов в сериале «Неумолимое сердце». Там она встретила Пабло Эчарри и потеряла голову от любви. Она отказалась от всех выгодных предложений. Не стала ви-джеем MTV... «Это была моя первая любовь», — говорит актриса. — Мы любили друг друга шесть лет». Наталии казалось, что она нашла своего принца — уравновешенного, открытого и надежного.

Орейро была счастлива. Однако жажда славы неумолимо ввлекла молодую актрису дальше, и она продолжала покорять одну высоту за другой, храня верность своему Пабло. Так Нати «дошла» до своей первой звездной роли в

Продолжение на стр. 2

Орейро Наталия

28.09.01